

علیرضا جهانبخش و بغض یک و نیم ساله ای که گل کرد

بخش ورزش– فشردگی دیوانه‌وار لیگ برتر انگلیس در محدوده سال نوی میلادی این فرصت را برای علیرضا جهانبخش فراهم کرد که برای اولین بار در این فصل به ترکیب اصلی برایتون برسد. در شرایطی که برایتون ۴۸ ساعت پیش با تاتنهام روبه‌رو شد و در یک هفته آینده دو

دیدار حساس با چلسی و شفیلدوئزدی در لیگ و جام حذفی دارد، برای گراهام پاتر هیچ چاره‌ای جز این نبود که در «باکسینگ دی» ترکیب اصلی تیمش را دچار تغییر کند و با نیمکت نشین کردن چند بازیکن همیشه ثابت، وینگر برانی‌اش را به زمین بفرستد. علیرضا که انگاز مدت‌ها بود دنبال چنین فرصتی می‌گشت، فقط ۱۵۰ ثانیه زمان می‌خواست تا خودش را اثبات کند و با یک شوت محکم با پای راست فریاد بزند که لیاقتش تبعید شدن به سکوها نیست. این گل ثانیه ۱۵۰ که سریع‌ترین گل تاریخ برایتون در لیگ برتر است، فقط دو روز بعد از آن اتفاق افتاد که جهانبخش در دیدار مقابل تاتنهام حتی در فهرست ۱۸ نفره برایتون هم جا نداشت و به نظر می‌رسید در لیگ جزیره به آخر خط رسیده اما درست در ناامیدکننده‌ترین

روزها، معجزه اتفاق افتاد. آن اشک‌ها و آن لحظات احساسی علیرضا بعد از زدن گل، بغض فروخورده‌ای بود که از آغاز فصل در گلو نگه داشته بود. این اشک‌ها نشان می‌داد که او چه فشاری را در این مدت تحمل کرده. بازیکنی که مضموم نیست، مدام در تمرینات شرکت می‌کند اما در روز بازی، هیچ اثری از او نیست. علیرضایی که با برچسب آقای گل فوتبال هلند به برایتون آمد و در آن مقطع گران‌ترین خرید تاریخ باشگاه شد اما بعد از یک فصل ناکام (بدون هیچ گل و پاس گل) در دومین فصلی که لیگ انگلیس را تجربه می‌کرد، کاملاً محو شد و گاهی حتی نمی‌توانست راهی به نیمکت ذخیره‌ها پیدا کند.

علیرضا جهانبخش با ۸۴ دقیقه‌ای که مقابل بورنموث در زمین حضور داشت دقایق حضورش در لیگ برتر را به ۱۰۶ دقیقه رساند. یکی دو ماه پیش که شایعه برگشتن او به لیگ هلند مطرح شده بود، جهانبخش گفته بود «می‌خواهم در انگلیس بمانم و برای اثبات خودم بجنگم». این گل شاید شروع دوباره‌ای برای ماجراجویی علیرضا در برایتون باشد. یکی از هواداران برایتون به شوخی گفته بود گل علیرضا، معجزه کریسمس بوده ولی نباید فراموش کنیم او در آخرین فصل حضورش در آلکمار در

بخش ورزش– لیگ برتر فوتبال ایران حالا به موعد تعطیلات میان‌فصل رسیده است و همه تیم‌ها ۱۶ بار به مصاف رقبای‌شان رفته‌اند. در روز آخر که به نوعی روز بازی‌های عقب افتاده نیم فصل اول بود، نتایج بعضاً عجیبی به وجود آمد و چند نفر در کانون توجهات بودند.

۱- دراگان اسکوچیچ: این اولین بار نیست که اسکوچیچ مچ امیر قلعه‌نویی را با چنین نتیجه‌ای می‌خواباند. در سال ۱۳۹۲ در لیگ سیزدهم هم مربی کروات‌تبار موفق شده بود در انزلی با ملوان از سد استقلال قلعه‌نویی با نتیجه ۴-۲ بگذرد. حالا ۶ سال بعد از آن روزها، اسکوچیچ در آبادان تیم بدون باخت قلعه‌نویی را شکست داد تا نشان دهد چه مربی تأثیرگذاری است. تیم او تا پایان هفته شانزدهم در رده چهارم لیگ برتر قرار گرفته و تنها ۴ امتیاز با صدر فاصله دارد. جایی بالاتر از استقلال و شهرخودروی که پچی گل‌محمدی آن را هدایت می‌کند. اسکوچیچ یکی از گزینه‌های استقلال در صورت نیامدن استراماچونی به ایران هم بود که خودش به طور قاطعانه این شایعه را تکذیب کرد.

۲-ساکت الهامی: ۴ برد در ۴ بازی؛ آماری درخشان برای مربی گمنامی که همیشه به نفر دوم بودن عادت داشته. ساکت الهامی که تا همین چند

مجمع عمومی به‌طور فوق‌العاده شرکت پردیس ساحل چمخاله (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت پردیس ساحل چمخاله (سهامی خاص) دعوت می‌شود جلسه مجمع عمومی به‌طور فوق‌العاده

شرکت که در روز پنج‌شنبه مورخه ۱۳۹۸/۱۱/۰۳ ساعت ۱۲ الی ۱۳ در

محل سالن آموزشی بیمارستان رازی رشت تشکیل می‌گردد، شخصا و یا

با معرفی نماینده (وکیل) تام‌الاختیار با ارائه برگ نمایندگی معتبر حضور بهم رسانید.

دستور جلسه عبارت‌ست از:

۱ – اصلاح اساسنامه

دکتر علی میرمنصوری

مدیرعامل شرکت پردیس ساحل چمخاله

۳۳ بازی، ۲۱ گل زد. این را هم به یاد داشته باشیم که جهانبخش یک بازیکن پست ۹ در مهاجم نوک نیست و این آمار برای یک وینگر خارق العاده است. جهانبخش پایان سال ۲۰۱۹ را در حالی با یک گل حساس جشن می‌گیرد



که در نیمه دوم همین سال، جایگاه ممتازش در تیم ملی را از دست داد و ویلموتس با این توجیه که «حاضر نیستم بازیکن نیمکت‌نشین را به تیم ملی دعوت کنم»، در دو بازی حساس مقابل بحرین و عراق جهانبخش را به تیم ملی دعوت نکرد. این یک لطمه فراموش نشدنی برای جهانبخش بوده که در سال‌های اخیر یکی از استعدادهای مهم فوتبال ایران بوده. این گل شاید باعث شود جهانبخش در ادامه لیگ که برایتون برای سقوط نکردن از لیگ برتر می‌جنگد، بیشتر به بازی گرفته شود اما نکات دیگری هم از دل این بازی استخراج می‌شود که علیرضا باید با آنها روبه‌رو شود. جهانبخش در برابر بورنموث یکی از دو بازیکن برایتون بوده که دقت پاس زیر ۸۰ درصد داشته و با ۷۱ درصد دقت پاس، ضعیف‌ترین بازیکن تیمش در این فاکتور بوده. او هرچند ۳ دریبل موفق داشته ولی در هیچ دولتی شرکت نکرده و این با مختصات فوتبال انگلیس سازگار نیست. ایرانیانی که لیگ‌های معتبر اروپایی را با علاقه دنبال می‌کنند، امیدوارند این گل باعث شود جهانبخش اعتماد به نفسش را بازیابی کند و خودش جلوتر از ما باور کند توانایی حضور در لیگ برتر انگلیس را دارد. جهانبخش از این گل روحیه گرفت و در ادامه بازی هم یکی از بهترین‌های

پنج چهره در روز آخر نیم فصل

وقت پیش کمک رسول خطیبی در ماشین‌سازی بود، بعداز رفتن دینزلی از تراکتور و باخت احد شیخ‌لاری به ماشین‌سازی، سرمربی تراکتور شد و حالا با نتایج خوبی که گرفته، تراکتور را به جمع مدعیان برگرداند. تراکتور حالا با ۱۲ امتیازی که الهامی گرفته در جمع مدعیان لیگ برتر قرار دارد و تیمش هم رو به جلو و هجومی بازی می‌کند. آیا این روند در نیم فصل دوم هم حفظ می‌شود؟ ۲– امیر قلعه‌نویی: ژنرال فوتبال ایران در ۱۵ بازی اول لیگ هرگز متحمل شکست نشده بود و با ۶ گل خورده، بهترین خط دفاع لیگ را در اختیار داشت اما بازی آخر قبل از تعطیلات نیم فصل همه این آمارها را به باد داد. حالا عملکرد دفاعی تیم‌های پرسپولیس، نفت مسجدسلیمان، شهرخودرو و فولاد بهتر از سپاهان است و زردهای اصفهانی هم دیگر تنها تیم بدون باخت لیگ برتر نیستند. باخت ۴-۲ به یک مربی خارجی، قطعاً باب میل امیر نیست و قطعاً او ترجیح می‌داد اولین باخت فصلش را مقابل یک سرمربی ایرانی تجربه کند.

۴- اشکان دژاگه: در روز خوب تراکتور، اشکان دژاگه با پنالتی عجیبی که زد سوژه شبکه‌های اجتماعی شد. کاپیتان تراکتور که زمینه‌ساز گل دوم تیمش هم بود، در دقیقه ۸۱ و هنگامی که بازی ۲-۲ مساوی بود، پشت

{ورزشی}

علیرضا جهانبخش و بغض یک و نیم ساله ای که گل کرد

تیمش بود. برتری برایتون ادامه داشت و در دقیقه ۷۹ آرون موی گل دوم میزبان را زد. علیرضا در دقیقه ۸۴ تعویض شد. جهانبخش فصل گذشته به عنوان آقای گل لیگ هلند به برایتون پیوست تا رکورد نقل و انتقالات این باشگاه را بشکند، ولی تا پایان فصل نه گل زد نه پاس گل داد. با آمدن پاتر مهاجم ایرانی به نیمکت و سکو تبعید شد تا دیروز که برای اولین بار در فصل جدید در ترکیب اصلی بود و طلسم ناکامی‌اش در فوتبال انگلیس را شکست.

جهانبخش پس از گل بغض کرد و صورتش را میان دستانش پنهان کرد. انگار تمام اتفاقات تلخ یک و نیم سال اخیر را مرور می‌کرد. او پس از بازی درباره این گل به خبرنگاران گفت: «مدت‌های زیادی بود که منتظر این لحظه بودم. قبل از بازی حس خوبی داشتم و خوشحالم که به تیم برای رسیدن به این پیروزی کمک کردم. از هواداران بابت حمایت‌شان تشکر می‌کنم. خوشحالم که اولین گلم را زدم. امیدوارم به این نمایش ادامه بدهم، این روند ادامه داشته باشد و بتوانم هواداران را خوشحال کنم.» جهانبخش در بیست و هفتمین بازی‌اش برای برایتون موفق شد سریع‌ترین گل تاریخ این تیم در لیگ برتر را بزند. او درباره ماه‌های اخیر که از ترکیب دور مانده

بود هم گفت: «فصل گذشته تلاش می‌کردم که با تیم هماهنگ شوم و بالا و پایین‌های زیادی را تجربه کردم. در فصل جدید حس خوبی بابت همکاری با سرمربی جدید داشتم. او می‌خواست که بازیکنان متفاوتی را امتحان کند، ولی من در تمرین خوب کار می‌کردم و منتظر فرصت بودم. انتظام طولانی‌تر از چیزی شد که فکر می‌کردم.»

پاتر هم درباره گل اول تیمش گفت: «این لحظه فوق‌العاده‌ای برای تمام افراد حاضر در ورزشگاه بخصوص علی بود. او لیاقتش را داشت. او هر روز به سختی کار کرده و رفتارش مثال‌زدنی بوده است. همه ما می‌خواستیم کمک کنیم و او در این بازی سرانجام موفق شد گل بزند.»

جهانبخش پس از آندرانیک تیموریان و اشکان دژاگه سومین بازیکن ایرانی است که در لیگ برتر انگلیس گل می‌زند. حالا سؤال بزرگ این است که آینده مهاجم ایرانی پس از این گل چه خواهد شد؟ پیش از این گفته می‌شد که او در نیم‌فصل از برایتون جدا می‌شود، ولی این گل می‌تواند به معنی شروع جدیدی برای او در این تیم انگلیسی باشد. برایتون چهارشنبه میزبان چلسی است و اگر پاتر با همین سیستم بازی کند، احتمالاً جهانبخش یک بار دیگر در ترکیب اصلی خواهد بود.

پنج چهره در روز آخر نیم فصل

ضربه پنالتی قرار گرفت اما درست قبل از رسیدن به توپ به زمین خورد و یکی از سکانس‌های عجیب لیگ نوزدهم را شکل داد. توپ به صورت غیرقابل تصویری از زمین فاصله گرفت و می‌رفت تا تراکتور بازی را با نتیجه مساوی به پایان برساند. اشکان شانس آورد که ۵ دقیقه بعد دوباره داور برای تراکتور پنالتی گرفت و این‌بار مسعود شجاعی آن را تبدیل به گل کرد تا هر سه امتیاز به تهریزی‌ها برسد.

۵- هومن افاضلی: مربی عشق فوتبال آلمان دوباره به لیگ برتر بازگشت. افاضلی در نیم فصل دوم سرمربی پارس جنوبی جم خواهد بود. تیمی که با فراز کمالوند تنها ۱۴ امتیاز گرفت و مدیرانش انتظار دارند که تیم‌شان حداقل نتیجه‌ای مانند بقیه تیم‌های نفتی لیگ بگیرد. انتخاب افاضلی به عنوان سرمربی پارس جنوبی جم فعلاً آخرین تغییر و تحولات روی نیمکت تیم‌های لیگ برتری است و شاید در تعطیلات میان‌فصل شاهد چند جابه‌جایی دیگر هم باشیم. افاضلی بعد از عقد قرارداد با تیم جم گفت: «باخت افتخار است در شهری که مردمش عاشق فوتبال هستند کار کنم» او قطعاً می‌داند که کار سختی در جم دارد. شهری که مردمش عاشق فوتبال هستند و این ورزش را خوب می‌فهمند.

آگهی دعوت کلیه سهامداران

جهت تشکیل مجمع عمومی عادی شرکت افراسگال ایرسا (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت افراسگال ایرسا (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۷۲۱۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۲۱۵۱ دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی که در راس ساعت ۱۳ ظهر مورخ ۹۸/۱۰/۲۱ در محل قانونی شرکت به نشانی استان گیلان – کیلومتر ۸ جاده رشت به فومن – نرسیده به سه راه شفت (۵۰۰ متر مانده) – روبروی تالار سبز پارسا برگزار خواهد شد حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه:

- بررسی جانشینان و وراث قانونی فوت از اعضای هیات مدیره
- تدوین جدول سهام شرکت به نسبت تسهیم آن به وراث قانونی اعلامی
- تقسیم تعداد و درصد سهام و ارزش ریالی وراث قانونی
- نقل و انتقال و واگذاری سهام یکی از سهامداران و خروج آن از شرکت

هیات مدیره

آگهی دعوت سهامداران جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت افراسگال ایرسا (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت افراسگال ایرسا (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۷۲۱۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۲۱۵۱ دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در راس ساعت ۱۱ صبح مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۲۳ در محل قانونی شرکت به نشانی استان گیلان – کیلومتر ۸ جاده رشت به فومن – نرسیده به سه راه شفت (۵۰۰ متر مانده) – روبروی تالار سبز پارسا برگزار خواهد شد حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه:

۱ – استماع گزارش هیات مدیره

۲ – طرح و تصویب تراز و صورت‌های مالی منتهی به سال‌های ۹۵ و ۹۶ و تا ۹۷/۱۲/۲۹

۳ – انتخاب اعضاء هیات مدیره و تعیین سمت آنها

۴ – انتخاب بازرسان اصلی و علی‌البدل

هیات مدیره

دوشنبه ۹ دی ۱۳۹۸

خبر

استعفای مهدی تاج از ریاست فدراسیون فوتبال

بخش ورزش– رییس فدراسیون فوتبال به دلیل بیماری از سمتش در این فدراسیون کناره‌گیری کرد.

بعد از بستری شدن مهدی تاج رییس فدراسیون فوتبال در بیمارستان به دلیل حمله قلبی و مشکلاتی که برای او پیش آمد، اخباری درباره کناره‌گیری اش از ریاست شنیده شد. در این خصوص حتی برخی نزدیکان مقامات فدراسیون نیز در فضای مجازی پیام‌هایی منتشر کردند اما هیچ واکنش رسمی را شاهد نبودیم. حالا اما با گذشت چندروز از بستری شدن تاج، دیروز امیرمهدی علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال خبر استعفا را به صورت رسمی اعلام کرد.

سخنگوی فدراسیون گفته است: «هناسفانه پس از حمله قلبی صورت گرفته قبلی در ترکیه و معالجات صورت گرفته در این کشور، در روز چهارشنبه گذشته دومین حمله قلبی برای ریاست فدراسیون صورت گرفت که با توجه به مشکلات به وجود آمده و توصیه پزشکان مبنی بر دوری از استرس و فعالیت سنگین، ایشان تصمیم گرفتند ضمن انصراف از ادامه حضور،مطابق اساسنامه فعالیت های آتی توسط نایب رییس محترم انجام شود.»

در این خصوص شنیده می‌شود که پزشکان به تاج توصیه کرده‌اند باید از هرگونه فشار و استرس ناشی از فوتبال دور باشد و رییس فدراسیون فوتبال نیز تصمیم گرفته از سمتش کنار برود.

تاج در شرایطی این تصمیم را اتخاذ کرده که کمتر از ۵ ماه دیگر انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال در اردیبهشت ماه ۱۳۹۹ برگزار خواهد شد. از این رو اگر مسئولان فدراسیون فوتبال بخواهند برای تاج جایگزینی تعیین کنند باید مجمع فوق‌العاده تشکیل شود که این مساله نیز زمان‌بر است و با توجه به نزدیکی انتخابات شرایط مهیا نخواهد بود.

.....

مارک ویلموتس از ایران به فیفا شکایت کرد

بخش ورزش– سرمربی تیم ملی فوتبال ایران بعد از فسخ قراردادش به فیفا شکایت کرده و به دنبال گرفتن غرامت از ایران است. فدراسیون فوتبال هم متقابلاً این شکایت را از مارک ویلموتس انجام داده است.

دو باخت تیم ملی فوتبال ایران به عراق و بحرین در مرحله دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ کافی بود تا انتقادات از عملکرد مارک ویلموتس سرمربی تیم ملی به اوج برسد و فدراسیون را بر آن دارد که با این مربی قطع همکاری کند.

البته ویلموتس پیش از بازی با عراق به خاطر عدم تعهد فدراسیون فوتبال در پرداخت قراردادش، یک طرفه اقدام به فسخ قرارداد کرده بود اما بعد از جلسه مسئولان فدراسیون در ترکیه با وی، پول این مربی بلژیکی پرداخت شد تا او چند روز قبل از دیدار با عراق به اردوی تیم ملی اضافه شود.

شکایت کرده است. فدراسیون فوتبال هم از ایشان شکایت کرده و باید دید اوج برسد.

در حالی که فدراسیون در هفته های گذشته تاکید کرده پروسه فسخ قرارداد با ویلموتس ادامه دارد و طرفین به دنبال یک راهکار برای رسیدن به توافق هستند، رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس در گفتگو با مهر به صورت رسمی خبر از شکایت ویلموتس به فیفا و اقدام مشابه فدراسیون فوتبال خبر داد.

گرفه‌بور در این خصوص به خبرنگار مهر، گفت: آقای ویلموتس از ایران به فیفا شکایت کرده است. فدراسیون فوتبال هم از ایشان شکایت کرده و باید دید فدراسیون جهانی چه حکمی را در این ارتباط صادر خواهد کرد.

این خبر در حالی از سوی رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس اعلام شده که پس از اتفاقات اخیر در فدراسیون فوتبال و ابهاماتی که در مورد مفاد قرارداد ویلموتس وجود داشت، نمایندگان خواستار در اختیار قراردادن متن قرارداد سرمربی بلژیکی تیم ملی شدند که به گفته مسئولان فدراسیون این قرارداد در اختیار آنها قرار گرفت.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک تحصیلی کاردانی کامپیوتر اینجانبه کوثر نعیمی از دانشگاه آزاد واحد لاهیجان فارغ‌التحصیل سال ۱۳۸۲ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی تغییرات شرکت رویش فناوران رایمند شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۷۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۱۲۶۸۷۲

به استناد صورتحلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۱۷ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۰/۰۹/۱۷ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مهدی خواجه محمدی به شماره ملی ۲۷۲۲۵۳۹۹۳۴ ، خانم نرجس اسماعیل پور به شماره ملی ۲۷۱۰۱۰۹۵۸۱ ، آقای مجید اسمعیل پور به شماره ملی ۲۷۲۲۱۰۵۶۸۳ و آقای آرمان خواجه محمدی به شماره ملی ۲۷۲۰۱۷۸۰۸۱ انتخاب شدند.

۲- خانم ملوک جهانی دره جیری به شماره ملی ۲۷۲۱۹۶۴۶۰۷ به سمت بازرس اصلی و خانم مهناز فاتحی به شماره ملی ۲۷۲۰۱۸۴۷۹۹ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۷۱۴۱۷۶)

آگهی تغییرات شرکت رویش فناوران رایمند شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۷۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۱۲۶۸۷۲

به استناد صورتحلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۱۷ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

خانم نرجس اسماعیل پور به شماره ملی ۲۷۱۰۱۰۹۵۸۱ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای مجید اسمعیل پور به شماره ملی ۲۷۲۲۱۰۵۶۸۳ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای مهدی خواجه محمدی به شماره ملی ۲۷۲۲۵۳۹۹۳۴ به سمت مدیر عامل و عضو هیئت مدیره و آقای آرمان خواجه محمدی به شماره ملی ۲۷۲۰۱۷۸۰۸۱ به سمت عضو هیئت مدیره تعیین گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قرارداده‌ا عقوداسلامی و همچنین کلیه مکاتبات عادی و اداری باامضاء مشترک مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۷۱۴۱۷۷)

آگهی تغییرات شرکت تجارت رجال سبز حیران شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۳۲۴ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۰۶۴۳۶۷

به استناد صورتحلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۱۸ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- خانم شیرین رسولی به شماره ملی ۰۴۵۳۴۱۴۱۲۵ بادریافت ۱۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه خود از صندوق شرکت از شرکت خارج و دیگر هیچ گونه حق و سمتی ندارد در نتیجه سرمایه‌از ۱۰۱۰۰۰۰۰۰ ریال به ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال کاهش یافت و ماده ۴ اساسنامه به نحو مذکور اصلاح گردید.

نام شرکاء میزان سهم الشرکه:

آقای حامد رازی به کمدلی۲۶۱۹۹۲۳۷۷۸ دارای ۹۹۰۰۰۰۰ ریال

آقای یاسر صوفی به کمدلی۲۶۱۹۸۸۵۴۷۷ دارای ۱۰۰۰۰۰۰ ریال

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا(۷۱۴۴۵۸)